



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО принял участие в торжественном открытии памятника участковому уполномоченному полиции

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Андрей Николаевич Егоров принял участие в торжественном мероприятии, посвященном открытию скульптурной композиции «Участковый» в городе Салехарде. На торжестве присутствовали руководство, личный состав Управления МВД России по ЯНАО и городского отдела, ветераны ОВД, представители Правительства ЯНАО, Администрации Салехарда, силовых структур.

Открытие скульптурной композиции приурочено ко Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации и в преддверии 100-летия со дня образования службы участковых уполномоченных полиции. Центральный образ – скульптура участкового, которая расположена на фоне барельефа, основные образы которого – жилые дома, прохожие, здания социальных и культурных учреждений, все, на страже чего стоят люди этой профессии. Прообразом для скульптуры послужил ветеран Великой Отечественной войны Николай Шакуров, который годы своей трудовой деятельности посвятил работе участковым.

Участники мероприятия почтили память погибших участковых минутой молчания и возложили цветы к памятнику.

Изображения



10 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1837753>